
Правила транслітерації регламентуються Постановою Кабінету Міністрів 

України від 27 січня 2010 р. N 55 (зі змінами). 

В постанові ви зможете знайти  ТАБЛИЦЮ  транслітерації українського 

алфавіту латиницею. 

Транслітерація здійснюється шляхом відтворення кожної літери латиницею 

згідно з транслітераційною таблицею, яка складається з транслітераційних 

пар, де пара — це кирилична літера і відповідна до неї латинична літера, що 

мають однакову чи подібну вимову. 

Помилки при написанні ваших даних латинськими літерами можуть 

призвести до неприємних наслідків. Зазвичай, документ, оформлений з 

такими помилками визнається недійсним, і стає необхідним повторне 

оформлення цього ж документа. Щоб уникнути таких негараздів, 

скористайтесь онлайн перевіркою транслітерації. 

Перевірити транслітерацію можна за допомогою сервіса «Перевірка 

транслітерації». 

На письмове прохання особи внесення імені латинськими літерами може 

бути виконано відповідно до його написання у раніше виданих документах, 

що посвідчують особу та підтверджують громадянство України, виданих 

компетентними органами України, або в документах, що підтверджують факт 

народження, зміну імені (у тому числі у разі укладання або розірвання 

шлюбу), виданих компетентними органами іноземної держави та 

легалізованих в установленому порядку. 

У паспорті громадянина України написання прізвища особи може бути 

виконано відповідно до написання прізвища її дитини/батьків(або одного з 

них) у раніше виданих їм паспортах (у т.ч. паспортах для виїзду за кордон, 

виданих іноземними державами, якщо дитина/батьки є іноземцями). 

У паспорті громадянина України для виїзду за кордон написання прізвища 

особи може бути виконано відповідно до написання прізвища її 

дитини/батьків(або одного з них)/одного з подружжя у раніше виданих їм 

паспортах для виїзду за кордон (у т.ч. паспортах для виїзду за кордон, 

виданих іноземними державами, якщо дитина/батьки/одне з подружжя є 

іноземцями). 

Зміна транслітерації здійснюється на основі письмової заяви особи із 

долученням раніше виданих документів, що посвідчують особу та 

підтверджують громадянство України, виданих компетентними органами 



України, або документів, що підтверджують факт народження, зміну імені (у 

тому числі у разі укладання або розірвання шлюбу), виданих компетентними 

органами іноземної держави та легалізованих в установленому порядку. 


